
平成27年度中能登町男女共同参画に関する「町民意識調査」単純集計結果

概要概要概要概要

発送数　１，０００通 446  (465) 100.0%

１．町内在住の満２０才～７０才代の男女各５００名 147  (192) 33.0% （41.3％）

２．平成２７年１０月１日～１０月１５日 254  (263) 56.9% （56.6％）

３．設問数　１８問 45  (10) 10.1% （2.2％）

４．性別・年齢いずれかが記入のないものは集計から除外 ※回収率　44.6％

５．「●つまで回答可」の設問で、●つ以上回答がある場合はその設問の集計から除外

33  (28) 8.2% （6.0％）

表記について表記について表記について表記について 47  (55) 11.7% （11.8％）

〇数字の横に（　）内にある数字は前回調査結果の数字 53  (71) 13.2% （15.3％）

68  (102) 17.0% （21.9％）

〇赤文字の数字は前回調査と比較して、１０％以上の変化が見られた数字 111  (116) 27.7% （24.9％）

　　※ただし問１０～問１３については、「不明・無回答」の分が他の項目に振り分けられている 89  (85) 22.2% （18.3％）

【中能登町男女共同参画　町民意識調査　単純集計結果】
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平成27年度中能登町男女共同参画に関する「町民意識調査」単純集計結果

（１）　社会の状況について

★ 問１ ★　現在の日本の社会状況の中で、男女は平等になっていると思いますか。（１つのみ回答可）★ 問１ ★　現在の日本の社会状況の中で、男女は平等になっていると思いますか。（１つのみ回答可）★ 問１ ★　現在の日本の社会状況の中で、男女は平等になっていると思いますか。（１つのみ回答可）★ 問１ ★　現在の日本の社会状況の中で、男女は平等になっていると思いますか。（１つのみ回答可）

男性（N=147）％男性（N=147）％男性（N=147）％男性（N=147）％

家庭生活 40.8  (32.8) 31.3  (29.7) 5.4  (6.8) 13.6  (18.8) 4.8  (4.2) 4.1  (7.8)

職場 23.8  (21.9) 36.7  (34.4) 5.4  (7.8) 23.8  (16.7) 2.7  (4.7) 7.6  (14.6)

地域活動（自治会活動）の場
31.3  (23.4) 24.5  (26.6) 5.4  (6.3) 21.8  (28.1) 11.6  (4.7) 5.4  (10.9)

学校教育の場 45.6  (37.5) 5.4  (7.8) 4.8  (4.7) 16.3  (19.8) 20.4  (16.7) 7.5  (13.5)

政治の場 16.3  (19.3) 47.6  (43.8) 3.4  (1.6) 13.6  (14.6) 13.6  (7.8) 5.5  (13.0)

法律、制度の上 39.5  (40.6) 13.6  (15.6) 8.8  (7.3) 23.1  (14.1) 10.2  (12.0) 4.8  (10.4)

社会通念、慣習、しきたり 9.5  (8.9) 57.8  (54.7) 1.4  (1.0) 21.1  (18.8) 6.1  (7.3) 4.1  (9.4)

女性（N=254）％女性（N=254）％女性（N=254）％女性（N=254）％

家庭生活 20.1  (16.3) 43.2  (52.5) 2.8  (1.5) 26.8  (22.4) 2.4  (0.8) 4.7  (6.5)

職場 15.7  (12.9) 39.4  (40.3) 4.7  (2.3) 20.5  (23.6) 8.7  (9.9) 11.0  (11.0)

地域活動（自治会活動）の場
15.7  (15.6) 24.5  (27.0) 3.5  (2.7) 35.8  (34.2) 11.4  (11.4) 9.1  (9.1)

学校教育の場 33.1  (35.7) 7.1  (8.4) 1.6  (2.7) 26.8  (20.2) 22.0  (20.2) 9.4  (12.9)

政治の場 5.1  (8.4) 52.0  (49.4) 2.7  (0.4) 15.4  (18.6) 16.1  (14.1) 8.7  (9.1)

法律、制度の上 16.1  (20.9) 28.3  (22.4) 4.7  (2.7) 20.9  (24.3) 20.9  (20.9) 9.1  (8.7)

社会通念、慣習、しきたり 3.9  (3.8) 63.4  (61.6) 1.9  (1.9) 15.0  (14.4) 8.3  (9.5) 7.5  (8.7)

☆ 問２ ☆ 最近、出生数が減ってきていますが、どういう理由からだと思いますか。（２つまで回答可）☆ 問２ ☆ 最近、出生数が減ってきていますが、どういう理由からだと思いますか。（２つまで回答可）☆ 問２ ☆ 最近、出生数が減ってきていますが、どういう理由からだと思いますか。（２つまで回答可）☆ 問２ ☆ 最近、出生数が減ってきていますが、どういう理由からだと思いますか。（２つまで回答可）

11.2  (12.7) 11.6  (12.5) 11.0  (12.5)

50.9  (47.1) 50.3  (45.3) 51.2  (48.7)

13.7  (21.3) 14.3  (21.9) 13.4  (20.9)

32.9  (35.1) 34.0  (28.6) 32.3  (39.9)

44.9  (52.9) 51.0  (58.9) 41.3  (49.0)

6.0  (6.5) 6.1  (6.3) 5.5  (6.5)

2.7  (3.7) 3.4  (4.7) 2.4  (3.0)

5.2  (2.8) 6.1  (3.1) 4.7  (2.3)

4.5  (3.4) 22.4  (3.6) 20.9  (3.0)

子育てのための経済負担が大きいから

晩婚化により、子どもを産むことができる期間が短くなったから

不明・無回答

その他

不明・無回答わからないどちらともいえない女性が優遇されている男性が優遇されている平等である

平等である 男性が優遇されている 女性が優遇されている どちらともいえない わからない 不明・無回答

親が子育てより、自分たちの生活を楽しみたいと考えているから

出産、子育てと仕事の両立が女性にとって困難だから

女性男性全体全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％

次世代の子どもたちにとって明るい将来とは言えないから

子どもを産みたくないから

少なく産んで大切に育てたほうがよいと思うから
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平成27年度中能登町男女共同参画に関する「町民意識調査」単純集計結果

（２）　家庭生活の環境等について　1/2P

★ 問３ ★あなたは「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどう思いますか。（１つのみ回答可）★ 問３ ★あなたは「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどう思いますか。（１つのみ回答可）★ 問３ ★あなたは「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどう思いますか。（１つのみ回答可）★ 問３ ★あなたは「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどう思いますか。（１つのみ回答可）

％

そう思う 8.7  (15.5) 8.8  (20.8) 8.7  (11.0)

そう思わない 56.9  (50.1) 57.8  (46.9) 56.3  (53.6)

どちらともいえない 31.4  (30.8) 31.3  (30.2) 31.5  (31.2)

その他 1.8  (1.5) 0.7  (1.6) 2.4  (1.5)

不明・無回答 1.2  (2.2) 1.4  (0.5) 1.1  (2.7)

☆ 問４ ☆結婚についてどのようにお考えですか。（１つのみ回答可）☆ 問４ ☆結婚についてどのようにお考えですか。（１つのみ回答可）☆ 問４ ☆結婚についてどのようにお考えですか。（１つのみ回答可）☆ 問４ ☆結婚についてどのようにお考えですか。（１つのみ回答可）

％

結婚はすべきである 33.9  (39.8) 42.2  (55.7) 25.6  (27.8)

できるだけ結婚はするほうがよい
50.2  (46.0) 45.6  (35.9) 54.7  (53.6)

結婚はする必要はない 0  (1.1) 0  (1.0) 0  (1.1)

どちらでもよい 15.2  (11.2) 11.6  (6.3) 18.9  (15.2)

不明・無回答 0.7  (1.9) 0.6  (1.0) 0.8  (2.3)

★ 問５ ★次にあげる家庭の仕事は、誰の役割ですか。（１つのみ回答可）★ 問５ ★次にあげる家庭の仕事は、誰の役割ですか。（１つのみ回答可）★ 問５ ★次にあげる家庭の仕事は、誰の役割ですか。（１つのみ回答可）★ 問５ ★次にあげる家庭の仕事は、誰の役割ですか。（１つのみ回答可）

男性（N=147）％男性（N=147）％男性（N=147）％男性（N=147）％

日常の家計の管理 29.3  (25.0) 8.8  (11.5) 45.6  (47.9) 11.6  (8.9) 0.7  (2.1) 4.0  (4.7)

食事の支度 9.5  (5.7) 4.1  (1.0) 72.1  (76.6) 10.9  (10.4) 2.0  (3.1) 1.4  (3.1)

食後の後片付け 13.6  (10.4) 6.8  (3.6) 50.3  (59.4) 25.9  (21.4) 2.0  (2.1) 1.4  (3.1)

洗濯 10.2  (7.8) 2.7  (2.6) 67.3  (68.8) 17.0  (14.6) 1.4  (2.6) 1.4  (3.6)

掃除 16.3  (14.6) 4.1  (2.6) 49.7  (55.7) 25.9  (20.8) 2.7  (2.6) 1.3  (3.6)

ゴミ出し 15.0  (16.1) 30.6  (21.4) 27.2  (34.4) 21.8  (21.9) 2.7  (3.1) 2.7  (3.1)

日常の買い物 19.7  (15.1) 5.4  (2.1) 55.1  (58.9) 15.6  (17.2) 2.7  (3.1) 1.5  (3.6)

高齢者などの介護 23.1  (24.0) 4.8  (1.0) 17.7  (23.4) 29.9  (26.0) 15.6  (12.0) 8.9  (13.5)

育児・教育 38.1  (34.4) 3.4  (2.6) 24.5  (24.0) 19.0  (19.8) 7.5  (6.3) 7.5  (13.0)

地域活動への参加 34.0  (30.7) 34.0  (32.3) 5.4  (7.3) 21.1  (19.3) 2.7  (5.2) 2.8  (5.2)

女性（N=254）％女性（N=254）％女性（N=254）％女性（N=254）％

日常の家計の管理 29.1  (25.1) 8.7  (11.4) 45.7  (50.2) 10.2  (8.7) 2.0  (1.1) 4.3  (3.4)

食事の支度 8.7  (6.1) 2.4  (1.1) 74.0  (77.6) 10.6  (10.6) 1.6  (1.5) 2.7  (3.0)

食後の後片付け 6.7  (5.7) 4.3  (1.1) 64.6  (71.5) 20.1  (16.3) 1.6  (2.3) 2.7  (3.0)

洗濯 9.4  (5.7) 2.0  (0.8) 72.4  (77.6) 11.0  (10.6) 1.6  (1.9) 3.6  (3.4)

掃除 13.4  (9.9) 2.0  (2.3) 61.4  (65.0) 18.5  (17.9) 0.8  (1.5) 3.9  (3.4)

ゴミ出し 13.4  (13.7) 19.3  (14.8) 43.3  (47.1) 19.3  (19.0) 1.2  (1.5) 3.5  (3.8)

日常の買い物 16.5  (16.3) 2.0  (2.7) 61.8  (66.2) 16.1  (10.6) 0.8  (0.8) 2.8  (3.4)

高齢者などの介護 14.6  (13.7) 1.6  (0.8) 27.2  (34.6) 26.4  (23.6) 17.3  (15.6) 12.9  (11.8)

育児・教育 27.6  (34.6) 1.2  (0.0) 33.5  (37.3) 18.1  (12.9) 8.3  (6.1) 11.3  (9.1)

地域活動への参加 33.1  (30.8) 22.4  (24.7) 14.6  (12.9) 20.9  (22.8) 4.7  (3.8) 4.3  (4.9)

主として妻主として夫

不明・無回答その他家庭で分担

不明・無回答その他家庭で分担夫婦同じ程度

女性（N=254）男性（N=147）全体（N=401）

夫婦同じ程度 主として妻主として夫

女性男性全体
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平成27年度中能登町男女共同参画に関する「町民意識調査」単純集計結果

（２）　家庭生活の環境等について　2/2P

 ●女の子も自分の考えを持ち、経済的に自立できる職業人としての教育が必要 ●女の子も自分の考えを持ち、経済的に自立できる職業人としての教育が必要 ●女の子も自分の考えを持ち、経済的に自立できる職業人としての教育が必要 ●女の子も自分の考えを持ち、経済的に自立できる職業人としての教育が必要

74.6  (67.5) 72.8  (61.5) 75.6  (73.0)

17.7  (21.7) 17.0  (24.0) 18.1  (19.8)

0.7  (2.6) 0.7  (4.2) 0.8  (1.5)

0.5  (0.0) 1.4  (0.0) 0  (0.0)

2.2  (3.2) 3.4  (4.2) 1.6  (2.3)

4.3  (4.9) 4.7  (6.3) 3.9  (3.4)

 ●男の子も炊事、掃除、洗濯など、生活に必要な技術を身につけさせる ●男の子も炊事、掃除、洗濯など、生活に必要な技術を身につけさせる ●男の子も炊事、掃除、洗濯など、生活に必要な技術を身につけさせる ●男の子も炊事、掃除、洗濯など、生活に必要な技術を身につけさせる

68.3  (58.3) 57.8  (45.8) 74.4  (68.8)

24.9  (32.3) 31.3  (39.6) 21.3  (25.5)

1  (2.6) 1.4  (4.2) 0.8  (1.5)

0.5  (0.4) 0.7  (1.0) 0.4  (0.0)

1.5  (1.7) 3.4  (3.6) 0.4  (0.4)

3.8  (4.7) 5.4  (5.7) 2.7  (3.8)

 ●男女にはそれぞれの役割があるので、女の子は女の子らしく、男の子は男の子らしく育てる ●男女にはそれぞれの役割があるので、女の子は女の子らしく、男の子は男の子らしく育てる ●男女にはそれぞれの役割があるので、女の子は女の子らしく、男の子は男の子らしく育てる ●男女にはそれぞれの役割があるので、女の子は女の子らしく、男の子は男の子らしく育てる

22.9  (35.3) 27.9  (44.8) 20.1  (28.1)

36.9  (35.3) 38.8  (29.7) 35.8  (38.8)

15  (10.1) 12.9  (8.3) 16.1  (11.8)

7.5  (5.6) 6.1  (4.7) 8.3  (6.5)

13.2  (9.0) 9.5  (6.8) 15.4  (11.0)

4.5  (4.7) 4.8  (5.7) 4.3  (3.8)

不明・無回答

わからない

反対

どちらかといえば反対

☆ 問６ ☆男女が互いに人権を尊重し、利益も責任も共に担い、生きやすい社会を実現するため、☆ 問６ ☆男女が互いに人権を尊重し、利益も責任も共に担い、生きやすい社会を実現するため、☆ 問６ ☆男女が互いに人権を尊重し、利益も責任も共に担い、生きやすい社会を実現するため、☆ 問６ ☆男女が互いに人権を尊重し、利益も責任も共に担い、生きやすい社会を実現するため、

　　　　　　子どものしつけや教育について、どのように考えていますか。（１つのみ回答可）　　　　　　子どものしつけや教育について、どのように考えていますか。（１つのみ回答可）　　　　　　子どものしつけや教育について、どのように考えていますか。（１つのみ回答可）　　　　　　子どものしつけや教育について、どのように考えていますか。（１つのみ回答可）

女性男性全体％

賛成

女性男性全体

不明・無回答

わからない

反対

どちらかといえば反対

どちらかといえば賛成

賛成

％

どちらかといえば賛成

賛成

％ 女性男性全体

不明・無回答

わからない

反対

どちらかといえば反対

どちらかといえば賛成
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平成27年度中能登町男女共同参画に関する「町民意識調査」単純集計結果

（３）　地域とのつながりについて

☆ 問７ ☆あなたは仕事以外に家庭の外で、どのような活動に参加していますか。（複数回答可）☆ 問７ ☆あなたは仕事以外に家庭の外で、どのような活動に参加していますか。（複数回答可）☆ 問７ ☆あなたは仕事以外に家庭の外で、どのような活動に参加していますか。（複数回答可）☆ 問７ ☆あなたは仕事以外に家庭の外で、どのような活動に参加していますか。（複数回答可）

39.4  （37.4） 56.5  （48.4） 29.5  （29.7）

19.2  （14.8） 23.8  （13.0） 16.5  （16.7）

31.7  （31.6） 40.1  （41.7） 26.8  （24.7）

4.0  （4.3） 4.1  （5.7） 3.9  （3.0）

33.4  （29.7） 34.7  （25.0） 32.7  （32.7）

1.3  （0.9） 0.7  （1.6） 1.6  （0.4）

12.7  （12.3） 12.2  （13.0） 13.0  （12.2）

23.7  （26.0） 14.3  （21.4） 29.1  （29.7）

2.0  （3.0） 2.0  （3.1） 2.0  （2.7）

3.2  （4.9） 4.1  （5.7） 2.8  （3.8）

☆ 問８ ☆あなたの住んでいる地域では、地域活動の中で次のようなことがありますか。（複数回答可）☆ 問８ ☆あなたの住んでいる地域では、地域活動の中で次のようなことがありますか。（複数回答可）☆ 問８ ☆あなたの住んでいる地域では、地域活動の中で次のようなことがありますか。（複数回答可）☆ 問８ ☆あなたの住んでいる地域では、地域活動の中で次のようなことがありますか。（複数回答可）

47.1  （49.5） 55.8  （54.7） 42.1  （45.6）

8.5  （5.2） 7.5  （4.2） 9.1  （6.1）

13.0  （14.2） 10.2  （11.5） 14.6  （15.6）

25.9  （26.7） 26.5  （30.7） 25.6  （24.3）

24.4  （19.8） 20.4  （16.7） 26.8  （21.7）

15.7  （19.1） 19.7  （20.3） 13.4  （18.3）

217.0  （20.2） 15.6  （15.1） 25.2  （24.3）

0.8  （1.1） 0.7  （0.5） 0.8  （1.5）

4.2  （4.7） 3.4  （5.7） 4.7  （3.8）

☆ 問９ ☆あなたが今後地域活動への参加をしようとする場合、何か障害になるようなことがありますか。（３つまで回答可）☆ 問９ ☆あなたが今後地域活動への参加をしようとする場合、何か障害になるようなことがありますか。（３つまで回答可）☆ 問９ ☆あなたが今後地域活動への参加をしようとする場合、何か障害になるようなことがありますか。（３つまで回答可）☆ 問９ ☆あなたが今後地域活動への参加をしようとする場合、何か障害になるようなことがありますか。（３つまで回答可）

26.9  （26.7） 32.7  （30.7） 23.6  （24.3）

23.7  （23.7） 16.3  （18.2） 28.0  （27.4）

5.2  （7.3） 5.4  （2.6） 5.1  （10.6）

26.4  （25.6） 25.2  （22.9） 27.2  （27.4）

22.4  （23.2） 25.2  （21.9） 20.9  （23.2）

19.5  （15.3） 6.8  （6.3） 26.8  （22.4）

4.7  （6.2） 5.4  （5.7） 4.3  （6.5）

34.2  （35.9） 40.8  （43.8） 30.3  （31.2）

12.0  （11.4） 12.9  （12.0） 11.4  （11.4）

5.0  （6.2） 4.1  （6.3） 5.5  （5.7）

8.7  （8.8） 9.5  （10.4） 8.3  （6.8）

地域活動に関心がない

仕事が忙しく時間がない

その他

関心の持てる講座やサークルがない

一緒に参加する仲間がいない

配偶者や家族の理解が得られない

自分の健康や体力に自信がない

経済的な余裕がない

親や病人の介護を頼めるところがない

家事や育児で忙しく時間がない

不明・無回答

全体全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％

趣味や教養、スポーツなど

自然保護活動、リサイクル活動など

老人会や女性協議会、青壮年団、実年会など

PTAや子ども会など

自治会や町内会などの地域活動

女性男性全体全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％

不明・無回答

その他

参加していない

各種ボランティアなど

国際交流活動（ホームステイ受入など）

全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％ 全体 男性 女性

自治会や町内会の役員などは、長い間の習慣で男性と決まっている

女性に発言の機会が与えられないなど、女性の意見は聞き入れられないことがある

女性が表に出るべきではないという雰囲気がある

女性自身が指導的立場となることに消極的である

活動の準備や後片付けなどは女性が行う慣行がある

特にない

わからない

その他

不明・無回答

女性男性
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平成27年度中能登町男女共同参画に関する「町民意識調査」単純集計結果

（４）　仕事や職場環境について 　1/2P

★ 問１０ ★あなたの職場では、次にあげる項目について、それぞれ男女が平等になっていると思いますか。（１つのみ回答可）（会社等勤務限定）★ 問１０ ★あなたの職場では、次にあげる項目について、それぞれ男女が平等になっていると思いますか。（１つのみ回答可）（会社等勤務限定）★ 問１０ ★あなたの職場では、次にあげる項目について、それぞれ男女が平等になっていると思いますか。（１つのみ回答可）（会社等勤務限定）★ 問１０ ★あなたの職場では、次にあげる項目について、それぞれ男女が平等になっていると思いますか。（１つのみ回答可）（会社等勤務限定）

男性（N=97）％男性（N=97）％男性（N=97）％男性（N=97）％

募集や採用の条件は 43.3  （24.5） 30.9  （19.3） 1.0  （1.0） 9.3  （7.3） 7.2  （4.7） 8.2  （43.2）

教育や研修制度は 59.8  （34.9） 11.3  （9.4） 0.0  （0.5） 14.4  （7.3） 5.2  （4.7） 9.3  （43.2）

人事配置は 30.9  （19.3） 33.0  （20.3） 2.1  （1.0） 15.5  （9.9） 9.3  （6.8） 9.3  （42.7）

昇進・昇格は 36.1  （17.7） 32.0  （21.9） 1.0  （0.5） 9.3  （8.9） 10.3  （8.3） 11.3  （42.7）

賃金は 36.1  （24.0） 32.0  （15.6） 2.1  （0.5） 8.2  （6.8） 13.4  （10.9） 8.2  （42.2）

仕事の内容は 29.9  （19.8） 21.6  （12.0） 5.2  （4.7） 23.7  （15.6） 9.3  （5.7） 10.3  （42.2）

評価は 36.1  （21.9） 18.6  （9.4） 1.0  （0.5） 23.7  （12.0） 12.4  （13.5） 8.2  （42.7）

退職・解雇は 42.3  （27.6） 11.3  （5.7） 0.0  （1.0） 18.6  （12.5） 19.6  （10.4） 8.2  （42.7）

女性（N=127）％女性（N=127）％女性（N=127）％女性（N=127）％

募集や採用の条件は 44.1  （22.1） 17.3  （8.4） 4.7  （1.1） 15.0  （8.0） 7.9  （5.3） 11.0  （55.1）

教育や研修制度は 58.3  （26.2） 8.7  （4.6） 1.6  （0.0） 13.4  （8.7） 8.7  （5.7） 9.4  （54.8）

人事配置は 40.2  （16.7） 23.6  （9.1） 0.8  （1.1） 17.3  （11） 8.7  （7.6） 9.4  （54.4）

昇進・昇格は 34.6  （14.4） 28.3  （12.5） 0.0  （0.8） 14.2  （8.0） 13.4  （9.9） 9.4  （54.4）

賃金は 33.1  （17.1） 29.9  （12.5） 0.0  （0.4） 16.5  （6.8） 11.0  （8.4） 9.4  （54.8）

仕事の内容は 37.0  （20.2） 15.0  （7.2） 4.7  （2.7） 28.3  （11） 5.5  （4.6） 9.4  （54.4）

評価は 38.6  （16.0） 16.5  （9.5） 0.8  （1.1） 20.5  （8.0） 14.2  （10.3） 9.4  （55.1）

退職・解雇は 39.4  （19.4） 15.0  （5.7） 2.4  （0.4） 15.7  （6.8） 18.1  （12.2） 9.4  （55.5）

★ 問１１ ★育児休業や介護休業を取得したことがありますか。（１つのみ回答可）（会社等勤務限定）★ 問１１ ★育児休業や介護休業を取得したことがありますか。（１つのみ回答可）（会社等勤務限定）★ 問１１ ★育児休業や介護休業を取得したことがありますか。（１つのみ回答可）（会社等勤務限定）★ 問１１ ★育児休業や介護休業を取得したことがありますか。（１つのみ回答可）（会社等勤務限定）

2.2  （1.7） 1.0  （1.0） 3.2  （2.3）

15.6  （6.0） 2.1  （1.6） 26.0  （9.1）

0.9  （1.3） 2.1  （1.0） 0.0  （1.1）

69.6  （39.1） 81.4  （50.0） 60.6  （31.9）

11.6  （51.8） 13.4  （46.4） 10.2  （55.5）不明・無回答

両方ともない

介護休業のみ取得したことがある

育児休業のみ取得したことがある

両方ともある

％ 全体 男性

不明・無回答わからないどちらともいえない

どちらかといえば

女性が優遇されている

どちらかといえば

男性が優遇されている

平等である

平等である

どちらかといえば

男性が優遇されている

どちらかといえば

女性が優遇されている

どちらともいえない わからない 不明・無回答

女性
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平成27年度中能登町男女共同参画に関する「町民意識調査」単純集計結果

（４）　仕事や職場環境について 　2/2P

☆ 問１２ ☆育児・介護休業を取得したことがないのはどのような理由からですか。（複数回答可）（問１１の４．限定）☆ 問１２ ☆育児・介護休業を取得したことがないのはどのような理由からですか。（複数回答可）（問１１の４．限定）☆ 問１２ ☆育児・介護休業を取得したことがないのはどのような理由からですか。（複数回答可）（問１１の４．限定）☆ 問１２ ☆育児・介護休業を取得したことがないのはどのような理由からですか。（複数回答可）（問１１の４．限定）

51.3  （19.6） 51.9  （22.4） 50.6  （18.3）

16.7  （6.2） 13.9  （7.8） 19.5  （5.3）

2.6  （1.5） 1.3  （1.6） 3.9  （1.1）

21.8  （6.0） 24.1  （9.9） 19.5  （3.4）

19.9  （6.2） 20.3  （7.8） 19.5  （4.9）

9.0  （3.4） 17.7  （7.8） 0.0  （0.4）

9.6  （3.7） 17.7  （8.3） 1.3  （0.4）

0.6  （0.4） 0.0  （1.0） 1.3  （0.0）

11.5  （3.7） 6.3  （3.1） 16.9  （4.2）

3.2  （1.3） 3.8  （1.6） 2.6  （1.1）

7.7  （3.4） 2.5  （3.1） 13.0  （3.8）

17.9  （61.3） 15.2  （49.5） 20.8  （69.2）

☆ 問１３ ☆女性管理職が少ない理由は何だと思いますか。（２つまで回答可）（会社等勤務限定）☆ 問１３ ☆女性管理職が少ない理由は何だと思いますか。（２つまで回答可）（会社等勤務限定）☆ 問１３ ☆女性管理職が少ない理由は何だと思いますか。（２つまで回答可）（会社等勤務限定）☆ 問１３ ☆女性管理職が少ない理由は何だと思いますか。（２つまで回答可）（会社等勤務限定）

7.6  （4.5） 9.3  （7.8） 6.3  （2.3）

18.8  （11.4） 25.8  （16.1） 13.4  （8.4）

2.2  （2.8） 3.1  （4.2） 1.6  （1.5）

25.9  （14.0） 25.8  （18.8） 26.0  （10.6）

29.9  （16.8） 19.6  （13.0） 37.8  （19.8）

21.0  （9.2） 22.7  （11.5） 19.7  （7.6）

18.8  （14.0） 16.5  （13.5） 20.5  （14.8）

6.3  （2.2） 5.2  （3.1） 7.1  （1.5）

18.3  （54.6） 17.5  （46.9） 18.9  （59.3）

★ 問１４ ★女性が働き続けるためには、今後どのようなことが必要だと思いますか。（３つまで回答可）★ 問１４ ★女性が働き続けるためには、今後どのようなことが必要だと思いますか。（３つまで回答可）★ 問１４ ★女性が働き続けるためには、今後どのようなことが必要だと思いますか。（３つまで回答可）★ 問１４ ★女性が働き続けるためには、今後どのようなことが必要だと思いますか。（３つまで回答可）

50.4  （47.1） 55.1  （47.4） 47.6  （47.5）

36.2  （27.3） 27.2  （26.6） 41.3  （28.9）

29.7  （15.9） 20.4  （18.2） 35.0  （14.4）

49.1  （38.1） 34.7  （37.5） 57.5  （38.8）

13.0  （13.1） 9.5  （12.0） 15.0  （14.1）

36.4  （40.9） 35.4  （37.0） 37.0  （44.1）

17.5  （17.8） 17.0  （19.8） 17.7  （16.3）

6.0  （1.9） 6.1  （1.0） 5.9  （2.7）

11.5  （9.2） 12.2  （10.4） 11.0  （8.7）

1.8  （1.9） 2.7  （2.1） 1.2  （1.9）

17.7  （20.2） 15.0  （18.8） 19.3  （20.2）

職場に休みにくい雰囲気があった

配偶者が休業を取得したから

配偶者が育児や介護を行ったから

昇進・昇格が遅れるから

経済的な理由（休業補償がない、昇格に影響するなど）

全体（N=224）　男性（N=97）　女性（N=127）　％全体（N=224）　男性（N=97）　女性（N=127）　％全体（N=224）　男性（N=97）　女性（N=127）　％全体（N=224）　男性（N=97）　女性（N=127）　％

育児や介護が必要になったことがない

休業の制度がない

休業の制度があることを知らなかった

仕事が忙しく休める状況ではなかった

男性を管理職に登用するのが慣習である

その他

不明・無回答

該当する能力、適性を持って者がいない

該当する勤続年数や年齢に達した者がいない

女性自身が管理所への登用を希望しない

家庭的責任との関係で仕事に融通がきかない

出産、育児、介護などによる一時休職があると、会社が予想している

休業中に仕事の能力が低下するのが不安だから

その他

不明・無回答

全体（N=224）　男性（N=97）　女性（N=127）　％全体（N=224）　男性（N=97）　女性（N=127）　％全体（N=224）　男性（N=97）　女性（N=127）　％全体（N=224）　男性（N=97）　女性（N=127）　％

該当する資格（社内試験合格者を含む）を持った者がいない

その他

ホームヘルパー制度など福祉サービスの充実

不明・無回答

職場における男女差別の是正

相談窓口（セクハラやメンタルヘルス（心の健康）など）の設置

家族の理解と協力

育児などによる退職者の再雇用制度の普及

全体（N=224）　男性（N=97）　女性（N=127）　％全体（N=224）　男性（N=97）　女性（N=127）　％全体（N=224）　男性（N=97）　女性（N=127）　％全体（N=224）　男性（N=97）　女性（N=127）　％

男女とも育児・介護休業制度を取得しやすくする環境づくり

在宅勤務やフレックスタイム（始業・終業の時刻を労働者自身が決定できる制度）の導入

労働時間の短縮

保育施設や保育時間の延長など保育サービスの充実

全体 男性 女性

女性全体 男性

女性男性全体
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平成27年度中能登町男女共同参画に関する「町民意識調査」単純集計結果

（５）　日常生活におけるＤＶ等について

8.2  （6.2） 3.4  （1.0） 11.0  （9.9）

3.5  （3.0） 3.4  （6.8） 3.5  （0.4）

12.7  （13.8） 13.6  （12.5） 12.2  （15.2）

64.8  （59.6） 66.7  （63.0） 63.8  （57.8）

2.5  （3.4） 1.4  （1.0） 3.2  （4.9）

12.0  （15.5） 12.9  （16.7） 11.4  （13.7）

 ●男女年齢別でみる配偶者やパートナーから日常生活における暴力等について ●男女年齢別でみる配偶者やパートナーから日常生活における暴力等について ●男女年齢別でみる配偶者やパートナーから日常生活における暴力等について ●男女年齢別でみる配偶者やパートナーから日常生活における暴力等について

7.7  (1.0) 7.7  (3.8) 0.0  (0.0) 0.0  (2.3) 2.5  (0.0) 0.0  (0.0)

0.0  (6.8) 0.0  (3.8) 0.0  (14.3) 4.3  (4.7) 5.0  (14.3) 2.7  (0.0)

7.7  (12.5) 7.7  (19.2) 20.0  (14.3) 8.7  (14.0) 15.0  (11.9) 10.8  (7.3)

61.5  (63.0) 61.5  (65.4) 80.0  (67.9) 78.3  (62.8) 70.0  (57.1) 54.1  (63.4)

0.0  (1.0) 0.0  (0.0) 0.0  (0.0) 0.0  (2.3) 0.0  (2.4) 5.4  (0.0)

23.1  (16.7) 23.1  (7.7) 0.0  (3.6) 8.7  (18.6) 7.5  (14.3) 27.0  (29.3)

13.0  (15.8) 11.1  (13.8) 5.9  (9.3) 12.5  (13.6) 10.8  (8.5) 9.5  (0.0)

4.4  (0.0) 8.3  (0.0) 0.0  (0.0) 6.2  (1.7) 2.6  (0.0) 0.0  (0.0)

17.4  (31.6) 13.9  (17.2) 17.7  (16.3) 10.4  (15.3) 10.8  (11.3) 5.8  (13.2)

65.2  (42.1) 63.9  (58.6) 70.6  (67.4) 62.5  (61.0) 62.2  (60.6) 46.2  (47.4)

0.0  (15.8) 0.0  (6.9) 2.9  (4.7) 4.2  (3.4) 4.1  (4.2) 3.9  (2.6)

0.0  (0.0) 2.8  (3.4) 2.9  (2.3) 4.2  (8.5) 9.5  (18.3) 34.6  (36.8)

★ 問１６ ★性犯罪、売買春、配偶者や恋人から受ける暴力、セクハラ等をなくすためにはどうしたらよいと思いますか。（２つまで回答可）★ 問１６ ★性犯罪、売買春、配偶者や恋人から受ける暴力、セクハラ等をなくすためにはどうしたらよいと思いますか。（２つまで回答可）★ 問１６ ★性犯罪、売買春、配偶者や恋人から受ける暴力、セクハラ等をなくすためにはどうしたらよいと思いますか。（２つまで回答可）★ 問１６ ★性犯罪、売買春、配偶者や恋人から受ける暴力、セクハラ等をなくすためにはどうしたらよいと思いますか。（２つまで回答可）

23.2  (25.4) 25.9  (28.1) 21.7  (24.0)

26.4  (27.3) 31.3  (24.0) 23.6  (29.7)

29.9  (31.6) 23.1  (25.5) 33.9  (36.9)

29.2  (21.1) 35.4  (20.8) 25.6  (21.3)

16.5  (19.4) 17.0  (24.0) 16.1  (16.0)

36.9  (32.5) 34.7  (30.7) 38.2  (34.6)

2.0  (3.4) 2.7  (5.2) 1.6  (2.3)

14.9  (12.0) 8.2  (12.0) 11.8  (11.4)

★ 問１５ ★配偶者やパートナーから継続的に身体的、精神的な暴力（なぐる、ける、罵倒する、行動や言葉を制限するなど）を受けるなど★ 問１５ ★配偶者やパートナーから継続的に身体的、精神的な暴力（なぐる、ける、罵倒する、行動や言葉を制限するなど）を受けるなど★ 問１５ ★配偶者やパートナーから継続的に身体的、精神的な暴力（なぐる、ける、罵倒する、行動や言葉を制限するなど）を受けるなど★ 問１５ ★配偶者やパートナーから継続的に身体的、精神的な暴力（なぐる、ける、罵倒する、行動や言葉を制限するなど）を受けるなど

　　　　　　　 日常生活における暴力等について、直接体験または見聞きしたことがありますか。（複数回答可）　　　　　　　 日常生活における暴力等について、直接体験または見聞きしたことがありますか。（複数回答可）　　　　　　　 日常生活における暴力等について、直接体験または見聞きしたことがありますか。（複数回答可）　　　　　　　 日常生活における暴力等について、直接体験または見聞きしたことがありますか。（複数回答可）

経験したことも、身近で見聞きしたこともない

その他

不明・無回答

全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％

法律・制度の策定や見直しを行う

経験したことも、身近で見聞きしたこともない

不明・無回答

その他

男性（N=147）　％男性（N=147）　％男性（N=147）　％男性（N=147）　％

暴力を受けたことがある

暴力をふるったことがある

身近な人等が暴力を受けているのを見聞きしたことがある

経験したことも、身近で見聞きしたこともない

女性（N=254）　％女性（N=254）　％女性（N=254）　％女性（N=254）　％

暴力を受けたことがある

暴力をふるったことがある

身近な人等が暴力を受けているのを見聞きしたことがある

不明・無回答

その他

その他

不明・無回答

犯罪の取締りを強化する

被害女性のための相談窓口や保護施設を整備する

学校や家庭における男女平等や性についての教育を充実させる

行政や警察が啓発活動を行い、暴力に反対する世論を高める

被害者が援助を求めやすくするための情報提供体制を充実する

女性男性全体

50代40代30代20代

20代 30代 40代 50代

身近な人等が暴力を受けているのを見聞きしたことがある

暴力をふるったことがある

暴力を受けたことがある

全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％

60代 70代

70代60代

女性全体 男性
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平成27年度中能登町男女共同参画に関する「町民意識調査」単純集計結果

（６）　今後、男女共同参画社会のためにできることについて

70.3  (66.9) 73.5  (68.8) 68.5  (65.4)

29.7  (29.2) 29.3  (28.6) 29.9  (29.7)

7.5  (9.9) 10.2  (7.8) 5.9  (11.0)

48.6  (46.2) 35.4  (34.4) 56.3  (55.9)

25.4  (25.4) 23.8  (27.6) 26.4  (24.0)

14.7  (20.6) 19.7  (23.4) 11.8  (18.6)

29.4  (28.8) 29.3  (33.9) 29.5  (25.5)

13.5  (12.0) 17.0  (13.0) 11.4  (11.4)

2.5  (3.2) 2.0  (3.1) 2.8  (3.4)

6.7  (9.0) 4.1  (9.9) 8.3  (8.0)

★ 問１８ ★あなたは男女共同参画社会の実現のため今後、行政にどのようなことを望まれますか。（複数回答可）★ 問１８ ★あなたは男女共同参画社会の実現のため今後、行政にどのようなことを望まれますか。（複数回答可）★ 問１８ ★あなたは男女共同参画社会の実現のため今後、行政にどのようなことを望まれますか。（複数回答可）★ 問１８ ★あなたは男女共同参画社会の実現のため今後、行政にどのようなことを望まれますか。（複数回答可）

27.2  (24.9) 27.9  (30.2) 26.8  (20.9)

49.1  (44.3) 44.2  (41.7) 52.0  (47.1)

36.7  (29.5) 39.5  (27.1) 35.0  (31.2)

8.7  (9.5) 6.8  (8.9) 9.8  (9.9)

20.5  (15.9) 22.4  (18.2) 19.3  (14.4)

17.7  (18.1) 15.0  (17.2) 19.3  (19.4)

18.7  (22.6) 23.1  (25.0) 16.1  (20.9)

39.4  (40.2) 35.4  (40.6) 41.7  (40.7)

44.6  (43.0) 38.1  (37.5) 48.4  (48.7)

2.0  (3.4) 2.7  (2.6) 1.6  (4.2)

6.0  (9.5) 5.4  (9.9) 6.3  (8.7)

異性に対する暴力をなくす

家事や育児・介護などを積極的に分担する

★ 問１７ ★男女が互いに人権を尊重し、利益も責任も共に担い、生きやすい社会を実現するためには、どのようなことが必要だと思われますか。（３つまで回答可）★ 問１７ ★男女が互いに人権を尊重し、利益も責任も共に担い、生きやすい社会を実現するためには、どのようなことが必要だと思われますか。（３つまで回答可）★ 問１７ ★男女が互いに人権を尊重し、利益も責任も共に担い、生きやすい社会を実現するためには、どのようなことが必要だと思われますか。（３つまで回答可）★ 問１７ ★男女が互いに人権を尊重し、利益も責任も共に担い、生きやすい社会を実現するためには、どのようなことが必要だと思われますか。（３つまで回答可）

その他

不明・無回答

各種審議会や協議会など、行政の政策や方針決定の場への女性の参画促進

生涯学習の機会や情報の充実

男女の地域活動への積極的参加を支援

高齢者や障害者等への福祉サービスの充実

男女の均等な雇用機会と待遇の促進

全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％

各種相談窓口の充実

安心して働けるように保育サービスの充実

学校教育の場で男女の平等と相互理解や協力についての学習を充実する

講演会、料理教室や広報誌を通じての啓発活動

子どもが差別意識を持たないよう、日ごろの言動に注意する

男女ともに地域での活動や社会活動に参加する

男女の役割分担についての社会通念、慣習、しきたりを改める

国・自治体・企業などの意思決定への女性の参画を拡大すること

不明・無回答

その他

全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％全体（N=401）　男性（N=147）　女性（N=254）　％

男女がお互いの立場や意見に理解を深め尊重しあう

男女がともに精神的・経済自立をする

全体 男性 女性

全体 男性 女性
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